
Владимир Путин: Русија зна ко је извео терористички напад, сада је интересује ко је налогодавац
понедељак, 25 март 2024 23:59

Знамо да је терористички напад у концертној дворани Крокус изведен рукама
радикалних исламиста, саопштио је руски председник Владимир Путин.

  

  

„Пре свега хоћу још једном да изразим дубоко саучешће породицама и пријатељима
погинулих у крвавом варварском терористичком нападу 22. марта и да пожелим брз
опоравак рањенима. Захваљујем свима који су у најтежим условима спасавали људе и
помагали повређенима“, рекао је Путин на састанку о мерама које треба да се предузму
након терористичког напада.

  

„Знамо да је злочин почињен рукама радикалних исламиста, против чије идеологије се и
сам исламски свет борио вековима“, додао је руски председник.

  

Како је истакао, сада треба да се открије налогодавац напада.
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По његовим речима, још остаје да се одговори на питање зашто су терористи покушали
да оду баш у Украјину и ко их је тамо чекао.

  

„Јасно је да они који подржавају кијевски режим не желе да буду саучесници у терору и
спонзори тероризма, али питања је, заиста, много“, рекао је руски лидер.

  

Владимир Путин назвао је терористички напад кариком у ланцу покушаја оних који се од
2014. године боре против Русије рукама неонацистичког режима.

  

„А нацисти, као што је познато, никада нису презали од тога да користе прљава и
нехумана средства за постизање својих циљева“, рекао је он.

  

„Они који су планирали тај терористички напад надали су се да ће посејати панику и
раздор у нашем друштву, али су наишли на јединство и одлучност да се супротставимо
том злу“, додао је руски лидер.

  

По његовим речима, руско друштво је у ово тешко време показало пример праве
солидарности, уједињености, међусобне подршке.

  

Током састанка, шеф Истражног комитета Русије Александар Бастрикин саопштио је да
је, према последњим информацијама, број погинулих у терористичком нападу порастао
до 139.

  

Како је истакао Бастрикин, оптужени за терористички напад дали су детаљне
информације о налогодавцима и онима који су помагали у припреми.

  

„Сви оптужени су током саслушања и на суду признали кривицу и дали детаљне исказе о
околностима злочина, о налогодавцима и лицима која су им помагала у припреми
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терористичког напада“, пренео је он руском председнику Владимиру Путину.

  

(Спутњик)
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